

UN VEAC DE SUCCES

Balsamul de viață al Doctorului Spudăus

Stomacul s'ar putea numi *Laboratorul vieții și a sănătății omului*, întreținerea lui în stare perfectă de sănătate urmează a fi prima grijă ce trebuie să aibă omul care vrea să-și prelungească viața și să se bucure de o sănătate perfectă. Balsamul Universal cunoscut al D-ului Spudăus este tot ce poate fi mai folositor și bine-făcător pentru stomac și care combată ori-ce afecțiune derivând de la aparatul digestiv, precum: acrimie, greață, crampe și indispoziție. Balsamul Spudăus face esire ușoară fără dureri și fără a frita canalul șezutului; chiar la suferințe haemoroidale și pânțele este excelent, curăță singele, întărește aervii, face poftă de mâncare și somn.

Prin urmare neaparat trebuincios al ori-ce casa Balsamul d-ului Spudăus este aprobat și autorizat de Onor. Serviciu Sanitar Superior din România. Prețul unui flacon este lei 1.60 mare 3.— Depozitul general reprezentat pentru toată România, Bulgaria și Serbia este

Farmacia și Drogheria BRUS

Bulevardul Elisabeta, Pașul Băilor Eforiei
Asemenea se găsește și în Galați la Vasile Curtovici; în Brăila la Anton Drummer; în Craiova la Franz Pohl; în Focșani la Albert Oravetz; în Botosani la V. D. Vasiliu; în Ploesti la N. Hoagașu; în Roman la J. Verner; în Bărlad la E. Bruckner; în Tulcea la Ravalico; în Giurgiu la M. Binder; în Piatra la Kramer & Fiu; în R.-Vilcea la E. Thomas; în Slatina la Pflinter; în R.-Sarat la A. Schuster; în Alexandria la V. Costilescu și în toate farmaciile mari din provincie.
NB. Pentru mai multă siguranță contra imitațiilor să se observe pe cutia în care este conținut, stampla farmaciei și Drogheria Brus. În localitățile unde nu se găsește se expediază de Drogheria Brus contra mandat poștal.

BĂIJE NOMOL SURSE DE FERUGINOASĂ
sesonul începe în Mai și durează pînă la finele Septembrie

BAIA MINERALA „BUZIAS”
Pînă la cămin ferat Orșova-Budapest, gara Lugos sau Meszar, are surse feruginoase la fel cu cele de Spaa, Pyrmont, Schwabach, Pyrawarth, și care întrec băile feruginoase, de nomol, minerale, din Franzensbad.

Idroterapia cu masaje și școala de înotat **CURA DE APĂ** excelentă contra anemiei, contra catarului cronic al stomacului și intestinelor, contra durerilor de răsunchiu, catar mitral, anomalii de menstruațiune, neferilitate, boale nervoase, scrofolosa, podagra, reumatism, migrena etc.
Parc de 500,000 metri pătrați întindere, salon de cură, musică, tombolă, bucătăria franceza și romină. Omnibusuri la fie-care tren.
Prospecte după cerere gratis.
Direcțiunea balneară „BUZIAS”.

BOALELE SECRETE,

precum sifilis, bubuoale, bube, scurgeri; toate boalele de băsică precum catarurile de băsică chiar și cele mai neglijate, stricturile, sdruncinarea sistemului nervos (Neurasthenie) și slăbiciunea bărbătească precum și toate boalele măduvei spinării, — le vindecă după cele mai noi metode, repede și radical

Dr. ADOLF FISCHER
specialist de 28 de ani
Budapesta, V. Bez. Nagykorona-utca No. 8.
Nu se va răspunde și nu se va procura medicamente de cit dacă scrisorile vor fi însoțite de onorarul de 10 lei.
Correspondența în limbile germană, franceză și taliană.

ANEMIA, CLOROSA AMENOREA, DISMENOREA, SCROFULELE, ETC.
Hapuri
cu Iodure de fer inalterabil
BLANCARD
Vendărea en gros la **BLANCARD & Co.**, 40, Rue Bonaparte, PARIS.

Soluțiunea și Concentratele
BLANCARD
cu **Exalgina**
Remediul cel mai activ, cel mai nesupărător, și cel mai puternic CONTRA DUREȘII
NEURALGIILE DE MUȘCHI de DINTI, de INIMĂ
REUMATISMAL, ETC., ETC.

RATNER
SINGURELE CASSE CONSTRUITE DIN

OTEL CALIT COMPUS PATENT CORNGREA VE
NEGAURIBIL ȘI NESPARGIBIL

FURNISORII Băncii Naționale a României
FURNISORII Direcțiunii Poștelor și Telegrafului
Incercat în arsenalul Flotei din Galați, precum și de mai mulți ingineri mecanici celebri din Angliera, a căror certificate le posedăm.
Detalii, prețuri corecte și certificate se trimit după cereri și franco.
Reprezentanți și depozit general
I. DIMOVICH & Co.
BUCUREȘTI Str. Doamnei No. 24
BRAILA Str. Municipală No. 32

MILNER
CASE DE BANI DE FER ȘI OȚEL

PATENT „TOLEDO”

GARANTATE contra incendiilor și a spargerii provenind din asinele bine cunoscute ale lui
MILNER'S SAFE COMPANY LTD
FURNISORII Guvernului și Băncilor Engleze.
Pentru prețuri și ori-ce alte detalii, a se adresa reprezentanților și depozitarilor noștri pentru toată România, D-ului:

HANS HERZOG & Comp.
București-18, Str. Decebal, 18 - București

SOCIETATEA FRANCESA
PENTRU

VINDERE ȘI INCHIRIERE DE SACI
IN ROMÂNIA

SEDIUL SOCIAL: București, 9 Str. Doamnei
SUCURSALA: Brăila, Str. Dobrodja
CASA PRINCIPALĂ
PARIS, 24 Rue de Chateau London

COMPANIA CONTINENTALA

București. — CALEA VICTORIEI, 68. — București.
(VIS-A-VIS DE TEATRUL NAȚIONAL)

DEPOU de **MAȘINE DE CUSUT** ale fabricii „GROSSMAN” recunoscute ca cele mai bune mașini
SISTEM „SINGER” perfecționat asemenea mașinilor pentru croitorii, curelari, cîmarari, militari, etc.
CEL MAI MARE DEPOSIT de **VELOCIPEDE** „ROVER” PNEUMATICE ENGLEZEȘTI construite pentru **Compania Continentală.**
REION SPECIAL pentru **DIFERITE UTENSILE DE MENAJ ȘI GRĂDINĂ**
REPRESENTANT GENERAL PENTRU TOATĂ ȚARA
B. TAUBMANN

DE RICQLÈS

Cite-va picături într-un pahar cu apă zaharată formează o băutură delicioasă, sănătoasă, reînprospătătoare și efină, potolind la moment setea și făcînd apa igienică.
In doză mai mare, e infailibilă în contra indigestiilor, amețelilor, durerilor de stomac, de inimă, de nervi, de cap și în contra disenteriei și holericii. El este în același timp excelent pentru dinti, gură și pentru toate îngrijirile de toaletă. — A se refuza imitațiile.
A se cere numele **DE RICQLÈS** pe flacoane.

INJECTION BROU

Higienică, infailibilă, și Preservativă. — Singura care vinde a fără a se adăoga ceva; scurgerile vechi sau noi. 30 an. e succes. — Se vinde în principalele farmacii din URURS. — La Paris la D. I. Ferré, farmacist, 120 rue Richelieu succesorul lui BROU

IRON VELESCU
București, Strada Smărdan 35

MAȘINI AGRICOLE

Representanta generală a fabricii
W. TASKER & SONS, ANDOVER (ENGLITERA)
Locomobile cu trerătoare cele mai perfecționate. Pluguri simple și cu 2 brăzdare, patentate. Batoze, Semănători, Triori, Greble, Grape, Rariși, Cultivatori, Tăvălugi, Vinturători, Pompe, Mașine de tocal pae, Mașine de secerat. Instalațiuni de mori, fabrici de spirt, fabrici de petrol și ferestree mecanice. Căi ferate fixe și transportabile. Traverse de fer.
Vinzări de petrol, gaz, benzină, oleuri minerale, gră siml consistente, bumbac de șters, para fină, păcură, țitel, etc.
MOTOARE PENTRU PETROLEU, BENZINĂ ȘI GAZ AERIAN
ulări și cat aloage gratis și franco.

MARE DEPOU DE MAȘINE AGRICOLE

LOCOMOBILE ȘI TRERĂTOARE din renumita fabrică
RICHARD GARRETT & SONS ENGLITERA
Mașine de secerat și legat, Mașine de secerat și cosit din renumita fabrică
THE JOHNSTON HARVESTER Co. AMERICA

M. LEYENDECKER & Co.
STRADA STAVROPOLEOS No. 15. — BUCUREȘTI

PREPARAT DE VICTOR THÜRINGER
INJECTION BRUN
Injecțiune hygienică, infailibilă și preservativă.

Depozitul general la farmacistul **VICTOR THÜRINGER**, București Calea Victoriei 154.

S. A. MAYER & C. COHEN

București, — Calea Griviței, No. 191
(lingă gara de Nord)

FABRICA ȘI DEPOSITUL DE:
LEMNARIE DE CONSTRUCTIE și **DUȘUMELE**
date la rindea cu uluc și cu ciubuc
Traverse de fier din Germania tăiate în lungi
Șine de drum de fier mile trebuincioase
Tablă de fier germană, cea mai super. calitate.
Ciment adevărat Portland «Ursul albastru».
Var hydraulic de la MANOEL, în Comarnic.
= PREȚURI FOARTE MODERATE =
Efectuăm prompt ori-ce comandă pentru provincie.

OTTO HENTSCHEL, GRIMMA, (SAXONIA)

Fabrica de mașine și de cazane de aramă și de fier, turnătorie de fier.
Representant general pentru Austria, Ungaria, România și Orient:
Carl Klein, Brașov, Waisenhangasse 5, Transilvania.
Representant special pentru București: **Eugene Cartheuser**, București, strada Radu-vodă No. 20.
Instalare de fabrici de spirt și drojii, de stabilimente industriale de bererie, și alte stabilimente cu abur.
Instalare de cărămiderie cu vapor de olărie și de fabrice de ciment, de țeve (Muffenrohrei), Rafinerie de petrol sistematice.
Mașine cu abur, cazane, pompe, transmisiune, recitoare, vaporizatoare, aparate de destilație, aparate de rectificare, aparate pentru fabricațiune de rachiu și cognac, prese de cărămide, diferite sisteme de valțuri combinate Broyers à boules (Kugelsnublen), mori, ferestree mecanice, aparate de destilat petrol, prese cu filtre, rezervoare pentru spirt și petrol, etc.

La administrația acestui ziar se află hirtie (maculatură) de vinzare.

AVIS

Desființând magazinul nostru de en gros și cumpărînd cu prețuri foarte scăzute o mare cantitate de Lănurî, Mătăsării de rochiî Derniere nouveauté, umbreluțe precum și alte noutăți, toate acestea le punem în vinzare cu prețuri excepționale de efin în magazinul nostru
AU GÔUT PARISIEN
STR. LIPSCANI No. 11
Vizitînd magazinul vî veți putea convinge de 1estînatatea și calitatea mărfurilor noastre.
Representant general:
HENRI LIEBLICH
Agence-comission, București, Str. Smirdan 24.